

尚特参加2015浙企走进马来西亚、阿联酋产业对接系列活动



4月21日-26日，我公司与60家浙江企业组成浙江经贸代表团，参加了2015‘浙企走进“一带一路”系列活动，活动内容包括中国浙江-马来西亚投资贸易洽谈会、森美兰州达城科技园参观考察活动、浙江企业走进阿联酋沙迦产业对接系列活动等。

21日，由浙江省贸促会和马来西亚中华总商会主办，浙江省国际商会和吉隆坡暨雪兰莪中华总商会承办的“2015’中国浙江-马来西亚投资贸易洽谈会”在吉隆坡开幕。开幕式上，浙江省委书记、省人大常委会主任夏宝龙作主旨演讲，马来西亚首相对华特使、马中商务理事会主席丹斯里·黄家定，马来西亚贸工部副部长李志亮，中国驻马来西亚大使黄惠康等分别致辞。中马相关政要和企业家350余人出席了开幕式。

在随后举行的企业对接洽谈会上，浙江经贸代表团与100多家马来西亚企业进行了面对面的项目洽谈。我公司与多家企业进行接洽，在国际市场开发，跨境电商平台等领域达成初步合作意向。

活动期间，夏宝龙还会见了省经贸代表团全体成员，他勉励大家紧紧抓住“一带一路”规划所释放出来的战略机遇，扎实走出去、请进来，更好地为浙江经济服务。

26日，“2015’浙江企业走进阿联酋沙迦产业对接系列活动”在沙迦工商会大厦举行。浙江省委副书记王辉忠出席活动并作主旨演讲。活动期间，沙迦投资局官员还向大家介绍了沙迦投资环境。

活动当天，省委副书记王辉忠看望了省经贸代表团全体成员，他对参加本次活动的各位企业家主动配合、服务于“一带一路”国家战略，加强与沿线国家企业的经贸投资合作表示充分肯定，他希望大家努力开拓国际市场，不断壮大实力，在我省经济转型升级中发挥更大作用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/88807.html>